Kituzott feladatok — hétfo

7. osztaly

1. Bend felirt egy haromjegyl paratlan szamot a tdblara. Egy 1épésben a tdblan 1év0 szam utolsé jegyé-
vel megszorozza az utolsé jegy elhagydsdval kapott szdmot, az eredeti szamot letorli a tablardl, és he-
lyette felirja a kapott szorzatot. Példaul a 127 helyett a 12 [T =84 keriil a tablara. Ezt a 1épést ismétel-
geti, majd amikor egyjegyli szdmhoz ér, akkor mar nem folytatja tovabb. Eljuthat-e Bend

a)l; b)2; ¢3;, d4;, e5
1épésben a nulldhoz? (Ha nem, indokold; ha igen, mutass egy példat.)

2. Az ABCD négyszogben BC = CD = DA, tovibbda BCD< =70° és CDA< =60°. Hany fokos a négy-
sz0g legnagyobb belsd szoge?

8. osztaly

1. Egy asztalon 100 kavicshalom van, benniik rendre 1, 2, 3, ..., 100 darab kavics. Egy 1épésben akar-
hany kiszemelt halmot csokkenthetiink — feltéve, hogy ugyanannyi kavicsot vesziink el beldliik. Hany
1épésben tudjuk valamennyi kavicsot elvenni az asztalrdl, ha a 1épések szdma a lehetd legkisebb?

2. Az ABCD paralelogramma keriilete 32 egység. A C csticsbdl indul6 szogfelezd az AD és AB egyene-
seket az E és F pontokban metszi. Mekkora a BF szakasz, ha AE =2 egység?

9. osztaly

1. Egy szabdlyos 13-szdgnek kivalasztjuk néhdny csicsat, majd minden kivalasztott csticsot dsszekotiink
az Osszes tobbi kivalasztott csuccsal. Legfeljebb hany csucsot valasztottunk ki, ha az 6sszekotd szaka-
szok kozott nincs két egyenld hosszisagu?

2. Az ABCD téglalap és az ADE és ABF szabalyos haromszogek teriileteinek D ___C
Osszege 33 terilletegységgel nagyobb a CEF hdromszdg teriileténél. Hany o~ 'J
teriiletegység az ABCD téglalap teriilete? (lasd dbra) y VAN

10. osztaly r

2 —da+ +
1. Adottak az A=<x0Z|x IM;aDZ ésa B=<xUZ|x =%;aDZ halmazok. Hata-
a+?2 a +a+3
rozd meg az A()B és az A\ B halmazokat.

2. FElhelyezhetd-e egy kor mentén 2019 kiilonbozd, 4-nél nagyobb pozitiv egész szam gy, hogy barmely
két szomszédos szam hanyadosa (osztoként a kisebbet tekintve) primszam legyen?

11. osztaly

1. Adottak az a, b és k pozitiv valds szamok. Bizonyitsd be, hogy az x* —ax” +bx —kab =0 egyenletnek
nincs hdrom pozitiv valés gyoke, ha k > é

2. Adott egy koron hat kiilonboz6 pont. Kivalasztunk a pontok koziil harmat, és az ezek dltal meghatéro-

zott haromszog magassagpontjat 0sszekotjiik a masik harom pont altal meghatdrozott haromszog
sulypontjaval. Mutassuk meg, hogy az ,,ilyen tipusi” egyenesek egy pontban metszik egymast!

Beadasi hatarido: kedd 8



